



«**8**» мая 2019 г.

**ПОСОЛЬСТВО
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
В АРГЕНТИНСКОЙ
РЕСПУБЛИКЕ**

**УЧРЕДИТЕЛЮ И ЧЛЕНУ СОВЕТА ПИР-ЦЕНТРА,
РУКОВОДИТЕЛЮ ЦЕНТРА ГЛОБАЛЬНЫХ ПРОБЛЕМ И
МЕЖДУНАРОДНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ
ДИПЛОМАТИЧЕСКОЙ АКАДЕМИИ МИД РОССИИ**

В.А.ОРЛОВУ

Уважаемый Владимир Андреевич!

От имени коллектива Посольства России в Аргентине и от себя лично хочу поздравить Вас и Ваших коллег с двадцатипятилетним юбилеем ПИР-Центра – ведущей российской НПО, эксперты которой являются признанными специалистами в самых разных областях международной безопасности. Важно, что вы сохраняете приверженность высокому качеству проводимых исследований, стремитесь постоянно расширять горизонты работы. Созданная Вами организация вносит весомый вклад в наше общее дело по защите национальных интересов Российской Федерации.

Деятельность ПИР-Центра находится в постоянном фокусе внимания аргентинских экспертов в области разоружения и нераспространения ОМУ. Для российских же дипломатов труд Вашего коллектива служит дополнительным информационным подспорьем в отслеживании ситуации в области глобальной безопасности, способствует более глубокому пониманию процессов, происходящих в различных регионах мира.

Уверен, что в условиях, когда стратегическая стабильность на нашей планете проверяется на прочность, многоплановая деятельность Вашего коллектива будет всегда востребованной. Нас объединяет одна благородная цель – не допустить новой глобальной войны, обеспечить мирное небо над головой нашему и грядущим поколениям. Наверное, не случайно «ПИР» и «мир» звучат в унисон.

Хочу пожелать Вам и всем сотрудникам ПИР-Центра благополучия и новых творческих успехов!

ПОСОЛ

*С уважением,
Д.Феоктистов*

Д.В.ФЕОКТИСТОВ